
Zarząd Powiatu 

Stalowowolskiego 

OZK.0022.28.4.2020  

Protokół Nr 87/2020  

z posiedzenia Zarządu Powiatu 

które odbyło się w dniu 30 lipca 2020 roku 

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 11:05 zakończenie o godz. 11:40 

W posiedzeniu udział wzięli: 

- Starosta Janusz Zarzeczny 

- Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Andrzej Gargaś. Alfred Rzegocki 

Osoby z głosem doradczym: 

- Sekretarz Powiatu Helena Krasoń 

- Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres  

- Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wojciech Chodorek  

- Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk 

Osoby zaproszone: 

- p. o. Dyrektora SPZZOZ - Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli 

Andrzej Komsa  

- Pan Grzegorz Czajka  

- Naczelnik Wydziału OŚL Witold Tutak (nie był obecny na posiedzeniu) 

Proponowany porządek obrad:  

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  



3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia rezygnacji z 

pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów 

Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powierzenia pełnienia 

obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w  sprawie  zatrudnienia Pana 

Grzegorza Czajki na stanowisku pełniącego obowiązki Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej  Woli. 

6. Wniosek Funduszu Lokalnego SMK w sprawie objęcia patronatem i dofinansowania 

rejsu po Wiśle w ramach „ V Wyprawy Warszawskiej”.    

7. Wniosek Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli o wsparcie finansowe i 

objęcie patronatem honorowym konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…”. 

8. Prośba Wiceprezesa Parafialnego Klubu Sportowego „San” w Stalowej Woli o pomoc 

finansową na przejazdy zawodników.  

9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na 

dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i 

unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest.  

10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na 

dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i 

unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest.  

11. Przyjęcie protokołu 86/2020 z dnia 22 lipca 2020 roku.  

12. Wolne wnioski.  

13. Zamknięcie posiedzenia.  

 



Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Starosta Janusz Zarzeczny otworzył 87. posiedzenie Zarządu Powiatu. Następnie 

na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał czy członkowie Zarządu mają uwagi lub pytania 

do proponowanego porządku obrad. Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia rezygnacji 

z pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów 

Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

Starosta Janusz Zarzeczny poinformował, że w dniu 28 lipca 2020 r. otrzymał pismo p. o. 

Dyrektora SPZZOZ - Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli Andrzeja 

Komsy,    w którym Pan Andrzej Komsa oznajmił, że z dniem 31 lipca 2020 roku składa on 

rezygnację ze stanowiska p. o. Dyrektora SPZZOZ – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej Woli. Następnie Starosta Janusz Zarzeczny oznajmił, że z 

uwagi na fakt, iż p. o. Dyrektora SPZZOZ - Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w 

Stalowej Woli Andrzej Komsa zrezygnował z pełnionego przezeń stanowiska Zarząd 

Powiatu Stalowowolskiego musi podjąć Uchwałę Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w 

sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej  Woli. Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres 

zapytał               p. o. Dyrektora SPZZOZ - Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej 

Woli Andrzeja Komsę, czy potwierdza on rezygnację z pełnionego stanowiska? Pan 

Andrzej Komsa odpowiedział, że potwierdza rezygnację. Starosta Janusz Zarzeczny 

zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 

się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 87/578/2020 w sprawie przyjęcia rezygnacji z 

pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej- Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.   



Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie powierzenia 

pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów 

Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.   

Starosta Janusz Zarzeczny przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego 

Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  Następnie Pan Starosta zapytał, czy 

członkowie Zarządu Powiatu Stalowowolskiego mają uwagi lub pytania dotyczące 

przedstawionego projektu uchwały? Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres 

poprosił Pana Grzegorza Czajkę o przedstawienie swojej osoby. Pan Grzegorz Czajka 

prezentując swoją osobę powiedział, że w Banku Gospodarstwa Krajowego przepracował     

10 lat na następujących stanowiskach: głównego eksperta do spraw sprzedaży, zastępcy 

dyrektora oddziału, dyrektora rozwoju Regionu Podkarpackiego. Następnie Pan Grzegorz 

Czajka oznajmił, że pracuje w bankowości około 16 lat. Ponadto poinformował, że 

głównym segmentem, którym zajmował się podczas pracy w Banku Gospodarstwa 

Krajowego był segment samorządowo-komunalny, który obejmował emisje obligacji, 

finansowanie kredytem, różne modele finansowania, współpracę z całym 

Województwem Podkarpackim i z innymi bankami, m.in. kilka restrukturyzacji szpitali od 

strony bankowej. Pan Grzegorz Czajka poinformował również, że ukończył studia na 

jednej z działających w Lublinie uczelni. Starosta Janusz Zarzeczny poprosił Pana 

Grzegorza Czajkę o przedstawienie swojej wizji współpracy SPZZOZ – Powiatowego 

Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli z władzami Powiatu Stalowowolskiego oraz 

wizji rozwiązania bieżących problemów, finansowania szpitala itd.. Pan Grzegorz Czajka 

oznajmił, że z wiedzy, którą posiada wynika, że szpital podpisał umowy na bieżące 

planowane inwestycje. Następnie Pan Grzegorz Czajka wyraził opinię, że SPZZOZ – 

Powiatowy Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli jest dużym szpitalem z olbrzymim 

potencjałem kadrowym oraz przede wszystkim bazą, którą należy wykorzystać. Pan 

Grzegorz Czajka poinformował, że podczas pracy w Banku Gospodarstwa Krajowego był 

świadkiem restrukturyzacji m.in. szpitali wojewódzkich. Następnie Pan Grzegorz Czajka 

wyraził opinię, że tylko zgodna współpraca z ordynatorami, dyrektorem, całym zespołem 

i przede wszystkim organem założycielskim SPZZOZ - Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej  Woli może spowodować, że SPZZOZ - Powiatowy Szpital 

Specjalistyczny w Stalowej  Woli będzie coraz lepiej postrzegany. Pan Grzegorz Czajka 



oznajmił, że osobiście, jako mieszkaniec Stalowej Woli chciałby, żeby SPZZOZ - Powiatowy 

Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli był jednostką pozytywnie wyróżniającą się na 

obszarze północnej części Województwa Podkarpackiego. Następnie Pan Grzegorz Czajka 

stwierdził, że konkurencja wśród placówek ochrony zdrowia na terenie otaczającym 

Powiat Stalowowolski jest duża, lecz istnieje wiele aspektów, które można rozwinąć, 

abyśmy wszyscy mogli być dumni z Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  

Woli. Starosta Janusz Zarzeczny oznajmił, że Zarząd Powiatu Stalowowolskiego liczy na 

bliską współpracę Pana Grzegorza Czajki z Radą Powiatu Stalowowolskiego i Zarządem 

Powiatu Stalowowolskiego. Pan Starosta oznajmił również, że Zarząd Powiatu 

Stalowowolskiego liczy na to, że pod kierownictwem Pana Grzegorza Czajki sytuacja w 

SPZZOZ – Powiatowym Szpitalu Specjalistycznym w Stalowej Woli ulegnie poprawie. 

Następnie Pan Starosta oznajmił, że Zarząd i Rada Powiatu Stalowowolskiego są bardzo 

zaangażowane w sprawy SPZZOZ – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej 

Woli i obiecują wspomaganie szpitala i dobrą współpracę. Pan Starosta dodał, że Zarząd i 

Rada Powiatu Stalowowolskiego zawsze wspierają dyrektora SPZZOZ – Powiatowego 

Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli, lecz dyrektor musi udowodnić, że jest 

człowiekiem ambitnym, który chce dobra szpitala, realizuje dobrą politykę i ma dobrą 

wizję zarządzania szpitalem, a jeśli dyrektor spełni te wymagania, Zarząd i Rada Powiatu 

Stalowowolskiego i dyrektor SPZZOZ – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w 

Stalowej Woli będą się nawzajem wspomagać. Starosta Janusz Zarzeczny stwierdził, że 

dyrektor SPZZOZ – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli musi mieć 

wsparcie ze strony Zarządu Powiatu Stalowowolskiego i Rady Powiatu Stalowowolskiego, 

żeby nie zaistniały rozdźwięki ani niezgoda. Następnie Pan Starosta obiecał, że Pan 

Grzegorz Czajka podczas pełnienia funkcji dyrektora  SPZZOZ – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej Woli nie doświadczy ze strony Zarządu i Rady Powiatu 

Stalowowolskiego rozdźwięków ani niezgody. Pan Starosta dodał, że Zarząd i Rada 

Powiatu Stalowowolskiego oczekują od Pana Grzegorza Czajki, że również nie doświadczą 

z jego strony rozdźwięków ani niezgody, a także oczekują od niego dobrej współpracy i 

dobrej komunikacji, co jest bardzo istotne. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy któryś 

spośród uczestników posiedzenia chciałby zadać pytanie lub zabrać głos? 

Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres zapytał Pana Grzegorza Czajkę jaką 

uczelnię skończył, jakie posiada dodatkowe kwalifikacje i w jakich miejscach jeszcze 

pracował oprócz Banku Gospodarstwa Krajowego? Pan Grzegorz Czajka odpowiedział, że 



ukończył Uniwersytet Marii-Curie Skłodowskiej w Lublinie, kierunek Zarządzanie i 

Marketing na Wydziale Ekonomicznym, specjalizacja bankowość. Następnie 

poinformował, że swoją karierę zawodową zaczynał od pracy w niedużej spółce jawnej w 

Stalowej Woli, następnie pracował w Raiffeisen Bank Polska, później w BRE Bank Grupa 

(oddział w Multibanku w Tarnobrzegu) jako doradca ds. obsługi klienta firmowego, 

następnie pełnił pierwsze w swojej karierze stanowisko menedżerskie w Banku 

Zachodnim WBK, gdzie budował oddział w Tarnobrzegu. Dodał, że w BRE Bank Grupa, w 

oddziale w Multibanku w Tarnobrzegu oraz w Banku Zachodnim WBK, również w 

Tarnobrzegu przepracował 4 lata. Następnie oznajmił, że od 2010 roku pracował w Banku 

Gospodarstwa Krajowego na następujących stanowiskach: głównego eksperta do spraw 

sprzedaży, zastępcy dyrektora oddziału, dyrektora rozwoju Regionu Podkarpackiego. 

Później Pan Grzegorz Czajka powiedział, że tak naprawdę poza pracą w niedużej spółce 

jawnej w Stalowej Woli, którą podjął bezpośrednio po ukończeniu studiów, w 

późniejszym okresie całość jego kariery zawodowej była związana z bankowością. 

Oznajmił, że pracował w czterech bankach, a pracując w trzech pierwszych z nich w dość 

szybkim czasie awansował. Dodał, że swoją pracę w nich zaczynał od podstawowych 

stanowisk związanych z obsługą klienta, następnie zajmował się pracą z firmami, a w 

Banku Gospodarstwa Krajowego miał do czynienia z dużymi sumami pieniędzy i 

sprawami o bardzo dużym znaczeniu, gdyż podczas pracy w tym banku głównym 

sektorem, którym się zajmował był sektor samorządowo komunalny, ale zajmował się on 

również  korporacjami. Następnie Pan Grzegorz Czajka poinformował, że wśród spraw 

zawodowych, którymi się zajmował, a które były związane ze szpitalami są m.in. nowa 

inwestycja w Centrum Medycznym w Łańcucie dotycząca nowego pawilonu i bloków 

operacyjnych oraz sprawy zawodowe dotyczące kilku szpitali powiatowych i szpitali 

wojewódzkich. Dodał, że na rynku lokalnym zajmował się emisją obligacji dla Powiatu 

Stalowowolskiego. Pan Grzegorz Czajka powiedział, że jego kariera jest związana przede 

wszystkim z bankowością. Dodał, że w swojej dotychczasowej kilkunastoletniej karierze 

przez 12 lat pracował na stanowiskach menedżerskich. Przewodniczący Rady Powiatu 

Ryszard Andres zapytał Pana Grzegorza Czajkę, czy ma on jakieś doświadczenie związane 

ze służbą zdrowia? Pan Grzegorz Czajka odpowiedział, że poza sprawami natury 

finansowej nie posiada takiego doświadczenia, w związku z czym liczy na pomoc ze strony 

p. o. Dyrektora SPZZOZ - Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli 

Andrzeja Komsy. Pan Andrzej Komsa oznajmił, że udzieli Panu Grzegorzowi Czajce 



pomocy. Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres zapytał Pana Grzegorza Czajkę, 

jaka data znajduje się na świadectwie pracy Pana Grzegorza Czajki z instytucji, w której 

dotychczas pracował? Pan Grzegorz Czajka odpowiedział, że świadectwo pracy z 

instytucji, w której dotychczas pracował otrzyma w pierwszym tygodniu sierpnia, 

ponieważ do dnia 31 lipca 2020 r. włącznie jest on zatrudniony w Banku Gospodarstwa 

Krajowego. Dodał, że do dnia 31 lipca 2020 roku włącznie obowiązuje podpisane przez 

niego porozumienie stron ze skróconym terminem, i wraz z końcem lipca 2020 roku 

odchodzi on z Banku Gospodarstwa Krajowego a od dnia 03 sierpnia 2020 roku 

rozpoczyna pracę w SPZZOZ - Powiatowym Szpitalu Specjalistycznym w Stalowej Woli. 

Przewodniczący Rady Powiatu Ryszard Andres zapytał Sekretarz Powiatu Helenę Krasoń, 

czy wymieniona w projekcie Uchwały Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie 

powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli 

data 01 sierpnia 2020 roku, od której w myśl omawianego projektu uchwały następuje 

powierzenie Panu Grzegorzowi Czajce pełnienia obowiązków Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej  Woli jest prawidłowa? Pan Ryszard Andres dodał, że zadał 

powyższe pytanie, gdyż dzień 01 sierpnia 2020 roku przypada na sobotę. Pani Sekretarz 

odpowiedziała, że omawiana data jest prawidłowa, ponieważ w przypadku, gdy w dniu, 

w którym następuje powierzenie obowiązków przypadają święta lub dni wolne, 

rozpoczęcie pełnienia obowiązków następuje w pierwszym dniu pracy, który przypada 

po dniach wolnych. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są jeszcze jakieś sprawy, które 

uczestnicy posiedzenia chcieliby poruszyć? Żadna sprawa nie została zgłoszona. Starosta 

Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 

0.  

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 87/579/2020 w sprawie powierzenia pełnienia 

obowiązków Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – 

Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

 

 

 



Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w  sprawie  zatrudnienia Pana 

Grzegorza Czajki na stanowisku pełniącego obowiązki Dyrektora Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala 

Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

Starosta Janusz Zarzeczny przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego w  sprawie  zatrudnienia Pana Grzegorza Czajki na stanowisku 

pełniącego obowiązki Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli. Przedstawiając 

projekt uchwały Pan Starosta szczególną uwagę zwrócił na § 1. Pkt. 3., który dotyczy 

wysokości wynagrodzenia miesięcznego dla pełniącego obowiązki Dyrektora 

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego 

Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli. Następnie zaproponował, aby ustalić dla 

Pana Grzegorza Czajki wynagrodzenie miesięczne w wysokości 14 000 zł brutto. Dodał, 

że kwota wynagrodzenia w późniejszym okresie może ulec zwiększeniu. Następnie 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał pozostałych uczestników posiedzenia, co sądzą o 

zaproponowanej przez niego wysokości kwoty wynagrodzenia? Przewodniczący Rady 

Powiatu Ryszard Andres odpowiedział, że jego zdaniem wysokość kwoty wynagrodzenia 

miesięcznego dla Pana Grzegorza Czajki zaproponowana przez Pana Starostę jest 

odpowiednia. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 87/580/2020 w  sprawie  zatrudnienia Pana Grzegorza 

Czajki na stanowisku pełniącego obowiązki Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Zakładów Opieki Zdrowotnej – Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej  Woli.  

Ad. 6. Wniosek Funduszu Lokalnego SMK w sprawie objęcia patronatem i 

dofinansowania rejsu po Wiśle w ramach „ V Wyprawy Warszawskiej”.    

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk poinformował, że prezes zarządu Fundacji 

Fundusz Lokalny SMK zwraca się z prośbą, o patronat i wsparcie finansowe 

przedsięwzięcia realizowanego przez flisaków skupionych w Partnerstwie „Napędzani 

Wisłą”, którzy będą uczestniczyć w „Wyprawie Warszawskiej” – rejsie zakończonym 

udziałem w obchodach Powstania Warszawskiego - Godziny ‘W” na Wiśle w Warszawie. 

Następnie Pan Tomasz Wosk poinformował, że w 2020 r. w omawianej wyprawie udział 

weźmie delegacja Ziemi Sandomierskiej i regionu wideł Wisły i Sanu, w której będą 



uczestniczyć również mieszkańcy powiatu stalowowolskiego. Oznajmił również, że 

będzie to najliczniejsza wyprawa i najliczniejszy – ponad 60-osobowy udział w obchodach 

„Godziny W”. Dodał, że delegacja Ziemi Sandomierskiej i regionu wideł Wisły i Sanu, w 

której będą uczestniczyć również mieszkańcy powiatu stalowowolskiego, może liczyć od 

12 do 15 jednostek. Następnie Pan Tomasz Wosk poinformował, że Fundacja Fundusz 

Lokalny SMK  prosi o wsparcie finansowe w wysokości 1 tys. zł na współfinansowanie 

organizacji rejsu i promocję Powiatu Stalowowolskiego jako samorządu wspierającego 

ponadlokalne i patriotyczne wydarzenia, poprzez umieszczenie na jednostkach flagi 

powiatu, bandery z herbem oraz zamieszczenie informacji o patronacie w materiałach 

promocyjnych i jubileuszowym albumie. Dodał, że kwota w wysokości 1 tys. zł będzie 

przeznaczona na sfinansowanie m.in. ubezpieczenia uczestników, zakup 

kwiatów/wianków, złożonych w hołdzie powstańcom oraz wydanie albumu z „V 

Wyprawy Warszawskiej”. Następnie Pan Tomasz Wosk oznajmił, że Wydział PKZ 

proponuje pozytywnie przychylić się do wniosku i przeznaczyć kwotę w wysokości 800 

zł brutto na organizację rejsu ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego z 

przeznaczeniem na wydanie albumu z „V Wyprawy Warszawskiej”. Starosta Janusz 

Zarzeczny zarządził głosowanie nad pozytywnym rozpatrzeniem wniosku Funduszu 

Lokalnego SMK w sprawie objęcia patronatem i dofinansowania rejsu po Wiśle w ramach 

„ V Wyprawy Warszawskiej” i przeznaczeniem kwoty w wysokości 800 złotych na 

organizację rejsu ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego z przeznaczeniem na 

wydanie albumu z „V Wyprawy Warszawskiej”. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 

się – 0.  

Zarząd Powiatu pozytywnie przychylił się do wniosku Funduszu Lokalnego SMK w sprawie 

objęcia patronatem i dofinansowania rejsu po Wiśle w ramach „ V Wyprawy Warszawskiej” 

i przeznaczył kwotę w wysokości 800 złotych na organizację rejsu ze środków budżetu 

Powiatu Stalowowolskiego z przeznaczeniem na wydanie albumu z „V Wyprawy 

Warszawskiej”.  

Ad. 7. Wniosek Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli o wsparcie finansowe 

i objęcie patronatem honorowym konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i 

balkonach…”. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk oznajmił, że konkurs „Pamiętajcie o ogrodach i 

balkonach…” od lat cieszy się dużym zainteresowaniem i udziałem mieszkańców. 



Następnie poinformował, że Dyrektor Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli pan 

Józef Sroka zwrócił się z prośbą o przyjęcie przez Przewodniczącego Rady Powiatu 

Stalowowolskiego oraz  Starostę Stalowowolskiego Honorowego Patronatu i wsparcie 

finansowe konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” z przeznaczeniem na zakup 

nagród, druk okolicznościowego kalendarza, podziękowań, dyplomów oraz statuetek i 

nagród dla uczestników konkursu. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, o jaką kwotę 

zwrócił się z prośbą Dyrektor Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli? Naczelnik 

Wydziału PKZ Tomasz Wosk odpowiedział, że w ubiegłym roku Powiat Stalowowolski na 

wsparcie finansowe konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…”  przeznaczył 500 zł, 

zaś w tym roku Pan Naczelnik proponuje wesprzeć finansowo organizację konkursu 

„Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” kwotą 700 zł brutto ze środków budżetu Powiatu 

Stalowowolskiego z przeznaczeniem na wydanie okolicznościowego kalendarza lub 

zakup nagród. Starosta Janusz Zarzeczny zaproponował, aby wesprzeć finansowo 

organizację konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” kwotą 1000 złotych, gdyż w 

ostatnim czasie Powiat Stalowowolski sponsoruje coraz mniejszą ilość imprez 

kulturalnych, a konkurs „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” jest ważnym 

wydarzeniem. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie nad pozytywnym 

rozpatrzeniem wniosku Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli o wsparcie 

finansowe i objęcie patronatem honorowym konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i 

balkonach…” i wsparciem finansowym organizacji konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i 

balkonach…” kwotą 1000 zł ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego 

z przeznaczeniem na wydanie okolicznościowego kalendarza lub zakup nagród. Głosy: za 

– 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu pozytywnie przychylił się do wniosku Spółdzielczego Domu Kultury w 

Stalowej Woli o wsparcie finansowe i objęcie patronatem honorowym konkursu 

„Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” i postanowił wesprzeć finansowo organizację 

konkursu „Pamiętajcie o ogrodach i balkonach…” kwotą 1000 zł ze środków budżetu 

Powiatu Stalowowolskiego z przeznaczeniem na wydanie okolicznościowego kalendarza 

lub zakup nagród.  

 

 



Ad. 8. Prośba Wiceprezesa Parafialnego Klubu Sportowego „San” w Stalowej Woli o 

pomoc finansową na przejazdy zawodników.  

Starosta Janusz Zarzeczny zwrócił uwagę na fakt, że Parafialny Klub Sportowy „San” w 

Stalowej Woli awansował do Klasy A. Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk nadmienił, 

że w Podokręgu Stalowa Wola działa obecnie 90 gminnych klubów sportowych, które 

biorą udział w rozgrywkach rundy wiosennej i jesiennej organizowanych w jego ramach. 

Nadmienił również, że dofinansowując koszty przejazdu zawodników Klubu Sportowego 

„San” w Stalowej Woli, których wysokość nie została określona w skierowanym przez 

Wiceprezesa Parafialnego Klubu Sportowego „SAN” w Stalowej Woli do Starosty piśmie, 

ale należy przypuszczać, iż byłaby to kwota około 2 tys. zł, Powiat Stalowowolski stworzy 

precedens dla pozostałych klubów, które również w przyszłości mogą zacząć się ubiegać 

o takie dofinansowanie, a wówczas, przyznane przez Zarząd środki finansowe na 

wsparcie tych klubów w zakresie pokrycia tylko kosztów przejazdu na poszczególne 

zawody,  znacznie przewyższą środki zarezerwowane w budżecie Powiatu na realizację 

zadań w dziedzinie kultury fizycznej i sportu w danym roku. Radny Grzegorz Idec 

stwierdził, że koszt jednego wyjazdu zawodników klubu sportowego wyniósłby około 

500 złotych. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie nad odrzuceniem wniosku 

Wiceprezesa Parafialnego Klubu Sportowego „SAN” w Stalowej Woli w sprawie 

przyznania pomocy finansowej na pokrycie kosztów przejazdu zawodników Klubu 

biorących udział w zawodach rundy jesiennej w Klasie A Podokręg Stalowa Wola. Głosy: 

za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Zarząd Powiatu odrzucił wniosek Wiceprezesa Parafialnego Klubu Sportowego „SAN” w 

Stalowej Woli w sprawie przyznania pomocy finansowej na pokrycie kosztów przejazdu 

zawodników Klubu biorących udział w zawodach rundy jesiennej w Klasie A Podokręg 

Stalowa Wola i nie przyznał pomocy finansowej na pokrycie kosztów przejazdu zawodników 

Parafialnego Klubu Sportowego „SAN” w Stalowej Woli biorących udział w zawodach rundy 

jesiennej w Klasie A Podokręg Stalowa Wola, zaplanowanych w następujących 

miejscowościach: Krzątka, Zaklików, Tarnobrzeg, Zakrzów, Żabno, Skopanie, Skowierzyn, 

Rzeczyca Długa.  

 

 



Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na 

dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i 

unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest.  

Starosta Janusz Zarzeczny przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej z 

budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z 

demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Następnie Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 

się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 87/581/2020 w sprawie przyznania pomocy finansowej 

w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów 

inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów 

zawierających azbest.  

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy 

finansowej w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na 

dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i 

unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Starosta Janusz Zarzeczny przedstawił projekt Uchwały Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej z 

budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z 

demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Następnie Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących 

się – 0.  

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 87/582/2020 w sprawie przyznania pomocy finansowej 

w formie dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów 

inwestycji związanych z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów 

zawierających azbest.  

 

 

 



Ad. 11. Przyjęcie protokołu 86/2020 z dnia 22 lipca 2020 roku.  

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi 

do przedstawionego protokołu. Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0.  

Protokół Nr 86/2020 z dnia 22 lipca 2020 roku został przyjęty.  

Ad. 12. Wolne wnioski.  

Żadne wnioski nie zostały zgłoszone. 

Ad. 13. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

Protokołował: 

Jędrzej Toman 

 Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 

 (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)  

 

 

 

 


